
MR vergadering 8-12 

• Aanwezig; Nienke, Lisette, Judith, Emil, Geertje en Loes 
• Notulen laatste vergadering zijn goedgekeurd. 

 
• Verkiezingen; Mandy en Emil nemen na dit schooljaar afscheid. We gaan vanaf 

volgend schooljaar naar een bezetting  van 3 personeelsleden en 3 ouders, bij 
voorkeur van elke locatie één persoon.  Dit betekent dat er voor volgend 
schooljaar bij voorkeur een ouder van locatie Noord gevonden moet worden. 
Nienke pakt de werving op en begin volgend jaar kan de brief naar ouders eruit. 
 

• 4x Wijzer; 
De werkgroep Burgerschap heeft als doel om op de tweede verdieping van de 
4Xwijzer-lift te komen: zelfstandigheid. Dit is een realistisch doel voor alle 
groepen. Voor de leerkracht betekent dit bewust meer afstand nemen, zodat 
leerlingen de ruimte krijgen om zich hierin te ontwikkelen. Afgelopen schooljaar is 
op een andere school gekeken naar het werken met schriften waarin kinderen 
hun informatie noteren. Deze schriften mogen zij altijd raadplegen, en de 
leerkracht kan op basis hiervan toetsen. Dankzij de subsidie voor 
basisvaardigheden zijn veel materialen aangeschaft die collega’s gebruiken bij de 
thema’s. Deze materialen, evenals de bijbehorende lessen, worden op school 
bewaard zodat ze jaarlijks opnieuw ingezet kunnen worden. 
 

• GMR; 
Er is vanuit de personeelsgeleding een reactie nodig op de vraag of er 
toestemming gegeven kan worden op gedragscode. Voor maandag 15-12 Judith 
informeren Irene/Geertje/Nienke wat zij kan doorgeven namens La Res. 
Lisette is aanwezig geweest bij de laatste GMR. De meerjarenbegroting van 
Consent is besproken. De conclusie is dat er op dit moment bezuinigd moet 
worden omdat we zijn teruggezakt in de reserves, wat dit betekent hebben we 
met elkaar besproken. 

•  Er is met de PMR besproken of de bestemmingsmiddelen van de scholen aan het 
bestuur geschonken konden worden. De PMR heeft toestemming gegeven om op 
deze manier een collectieve bijdrage te geven aan Consent.  

• Volgende week is de GMR, dan moet er toestemming op de meerjarenbegroting 
van Consent  worden gegeven. Nienke of Judith is aanwezig, er kan vanuit La Res 
akkoord worden gegeven. 

 

 

 



• Meerjarenbegroting van La Res 

De MR wordt geïnformeerd over de meerjarenbegroting van La Res. We draaien dit 
schooljaar in de min. Dat zit met name in de huisvestingslasten omdat we er een derde 
gebouw bij hebben gekregen dit schooljaar. De meerjarenbegroting is  besproken met 
het bestuur door Lisette. Zij zijn geïnformeerd en akkoord op de meerjarenbegroting 
zoals die er nu ligt met de verklaring vanuit de hoge huisvestingslasten. 
Er wordt instemming op de begroting gegeven vanuit de MR.   

• Formatie 

Er is een formatie uitvraag gedaan naar het personeel. Hierin is nogmaals naar het team 
gecommuniceerd dat  we volgend scholojaar moeten inleveren op onze formatie; het 
aantal groepen, de ambulante uren en de extra uren binnen de units. 
De reden hiervoor is dat het fusiegeld voor de fusie van Twekkelerveld met La Res stopt, 
de NPO-subsidie is afgelopen en we vorig jaar extra formatie (flankerend beleid) hebben 
ontvangen vanuit het bestuur.  

• Pilot 

Mitchell en  Lisette zijn vorige week naar Den haag geweest om aan te sluiten bij een 
overleg over de Pilot Ruimte in onderwijstijd. We mogen weer deelnemen in de 
interventiegroep tot in ieder geval tot 2030. We hebben ons aangemeld voor de 
klankbordgroep. 

• Samenwerking op de scholen 

Er zijn collegiale consultaties geweest waarbij de leerkrachten bij een rekenles van 
elkaar gekeken hebben. De collega’s zijn hier heel enthousiast over. 
De werkgroepen zijn evenredig tussen de locaties verdeeld zodat er van alle locaties van 
alle bouwen een collega aanwezig is. 
Er wordt veel gesproken over de overeenkomsten en verschillen tussen de locaties met 
het idee dat we altijd zoeken naar wat het beste werkt voor de verschillende locaties. Er 
is dus veel afstemming en het hoeft niet altijd overal hetzelfde te zijn en kijken altijd met 
een kritische blik naar ons onderwijs. We leren van en met elkaar. 

• IKC ontwikkelingen 

We zijn aan het bouwen in de samenwerking met Humankind. We zetten een aantal 
stappen dit jaar in herijken van onze gezamenlijke visie. We presenteren aan elkaar onze 
visie van de school weer en leiden de collega’s rond. We hebben activiteiten waar we 
gezamenlijk in optrekken zoals de sprookjestocht en het voorlezen bij de peuters door 
groep 7. 

• De samenwerking met Patrou op locatie Noord is heel positief. De kleutergroep 
stroomt vol op locatie Noord, mede door de samenwerking met de opvang. Er is 



ook een BSO en peutergym op school wat positief wordt ontvangen. 
 

• Rondvraag 

Hoeveel tijd krijgen kinderen tijdens de lunch om hun eten op te eten?  
Er staat een kwartier op de planning van de leerkrachten, bij kleuters wat meer.  
Wij checken weer even bij de collega’s of ze er weer even op willen letten dat er 
voldoende tijd voor vrij gemaakt wordt. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 
 


